

ISMS認証取得について

当社は、代金回収業務ならびにEC総合決済サービス業務全部門において、情報セキュリティマネジメントシステムの国際規格である、ISO/IEC27001:2013ならびに国内規格であるJIS Q 27001:2014の認証を2021 年 4月11日付で更新いたしました。

IS 581403 ISO(JISQ)27001

bsi.





Certificate of Registration

情報セキュリティマネジメントシステム

みずほファクター株式会社 決済事業本部

〒100-0005東京都干代田区丸の内1丁目6番2号新丸の内センタービルディング

上記組織が認証登録番号18 581400を採有し、また下記認証登録範囲の情報セキュリティマネジメントシステムについて ISO/IEC 27001:2013 / JIS 0 27001:2014 の要求事項に適合していることをここに証します。

mneanm:

代金回収業務ならびにEG総合決済サービス業務 2021年1月8日付 適用宣言書 第8版

これは共和国の企業を終すす。 主要には、企業のでは、1940年のでは、19

認証基準 ISO/IEC 27001:2013/JIS Q 27001:2014

認証登録番号 IS 581403

認証有効期限 2024 年 5 月 20 日

適用範囲代金回収業務ならびにEC総合決済サービス業務

認証登録機関 BSIグループジャパン株式会社

ISMSとは

「情報セキュリティマネジメントシステム」の規格のことで、 Information Security Management System の頭文字をとって「ISMS」と表記されています。

「ISMS」の規格として取り上げられるのが、ISO/IEC27001:2013(JIS Q 27001:2014)です。

ISO/IEC27001:2013(JIS Q 27001:2014)規格では、組織内で、情報を守るマネジメントシステムが構築され、機能させることが求められており、ISMS適合評価制度は、国際的に整合性のとれた情報セキュリティマネジメントに対する第三者適合性評価制度です。